Red de Infraestructuras Geodésicas

GOBIERNO MINISTERIO
DE ESPANA DE TRANSPORTES, MOVILIDAD
Y AGENDA URBANA

Subdireccion General de Astronomia, Geodesia y Geofisica

Resefia Vértice Geodésico 1-0ct-2021

NGmero...... 23363
Nombre..... Valdemorilla
Municipios: lzagre
Provincias: Le6n

Fecha de Construccioén......... 01 de diciembre de 1990

Pilar sin centrado forzado..: 1,20 m de alto, 0,30 m de diametro.
Ultimo cuerpo........................ 0,20 m de alto, 1,00 m de ancho.
Total cuerpos......... 1de 0,20 m de alto.

— Coordenadas Geograéficas:

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89

Longitud...........: -5°18'49,2686" | -5°18'54,26803" +0.08 m
Latitud..............: 42° 13' 24,1831" [42° 13'20,08382" +0.075 m
Alt. Elipsoidal...: 873,256 m +0.073 (BP)

Compensaciéon.: 15 de diciembre de 1993 01 de noviembre de 2009

Elipse de error al 95% de confianza.

— Coordenadas UTM. Huso 30 :

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89
: 309043,82 m 308934,510 m
4677253,68 m 4677047,108 m
1,000048651 1,000049199
Convergencia...: -1°33'19" -1°33'22"
Altitud sobre el nivel medio del mar: 818,413 m. (BP) Valdemarilla

— Situacioén:

En la parte superior del nuevo Depésito de Aguas del pueblo.

— Acceso:

En el mismo pueblo de Valdemorilla, a unos 30 m. de la Iglesia.

NO EXISTE CROQUIS

—— Observaciones:

—— Horizonte GPS:
Despejado

CF: Centrado Forzado. CP: Cabeza Pilar. BP: Base Pilar. CN: Clavo Nivelado. CS: Clavo Suelo. Informe del estado del Vértice: ftp://ftp.geodesia.ign.es/utilidades/InfoRG.pdf
@ anulado, © no pertenece a bloque de compensacion, ® recrecido, reparado o reconstruido.
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